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Téma a zaměření práce: Autorka práce zvolila velice aktuální téma, o kterém se v současné době hodně 

diskutuje. Jedná se o téma, které se dotýká mnoha rodin, které stojí před otázkou a rozhodnutím, jak 

zvládnout péči o nesoběstačného seniora, a dále, jak volba pečovat o něho zasahuje do fungování celé 

rodiny.  

Díky prognózám demografického stárnutí je možné počítat s tím, že do budoucna bude tento problém 

dále narůstat, a proto je nutno společnost na řešení nepříznivé životní situace seniorů svým způsobem 

připravit. 

Práce je rozdělena na část teoretickou a empirickou.  

Teoretická část: V teoretické části autorka popisuje základní fungování rodiny jako celku, vývoj péče 

v moderní a postmoderní společnosti, možnosti podpory a pomoci ze strany státu a dalších institucí 

pečujícím i pečovaným. 

Empirické šetření: V empirické části byl proveden kvalitativní výzkum s narativním přístupem. 

Hlavním cílem bylo poukázat na problematiku života pečující osoby a dopady péče do rodin pečujících. 

Stanovení cíle a výzkumných okruhů je na střední úrovni. Velice vhodnou se jeví použitá metoda 

rozhovorů, kde autorka nechala prostor pro volné vyjádření respondentů a mohla klást další doplňující 

otázky, které byly potřebné pro získání relevantních informací. Výsledky šetření jsou přehledně 

zpracovány, a v rámci diskuze uvedeny odpovědi na jednotlivé zkoumané okruhy. 

Využitelnost pro praxi: Práce je pro praxi nejpřínosnější zejména v tom, že v rámci empirického 

šetření bylo poukázáno na nedostatky informovanosti osob, které se rozhodly pečovat o nesoběstačného 

seniora a díky tomuto zjištění je pak v praxi možné směřovat podporu a pomoc již do konkrétních 

oblastí. 

Rozsah práce je přiměřený.  Citované prameny, počet zdrojů, a počet citací v textu je přiměřený. 

Formální, jazyková a stylistická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. 

Celková úroveň zpracování odpovídá požadavkům kladeným na diplomové práce.  

Cíl práce byl splněn. 
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